

जनहित में बिजली मीटर से संबंधित जरूरी सलाह

आपका बिजली का मीटर सुरक्षित है, लेकिन याद रखें कि यह एक जटिल उपकरण है। इसलिए, इससे संबंधित कुछ सावधानियां जरूरी हैं। जनहित में जारी बीएसईएस की सलाहों पर अमल करके आप खुद को और अपने परिवार को सुरक्षित रख सकते हैं:



- अपने बिजली मीटर के आसपास कोई भी इलेक्ट्रिकल या मैकेनिकल सामान न रखें
- जिस जगह पर मीटर लगा है, वह साफ हो और वहां कूड़ा-कचरा तथा कोई भी ज्वलनशील पदार्थ न रखा हो। मीटर तक पहुंच आसान होनी चाहिए। रास्ते को जाम न रखें।
- मीटर या किसी भी बिजली उपकरण के पास अपने वाहन पार्क न करें क्योंकि इससे वह क्षेत्र असुरक्षित होगा और आग लगने की स्थिति में वाहन का ईंधन आग को बढ़ाएगा। इन उपकरणों को अतिक्रमण-मुक्त भी रखा जाए।
- उपभोक्ताओं को यह ध्यान रखना चाहिए कि जिन जगहों पर मीटर लगे हुए हैं, वहां हवा का सामान्य प्रवाह होने दें और वहां किसी भी प्रक्रिया के तहत दूषित चीजें व एग्जॉस्ट गैसों न हों क्योंकि इनसे आग लगने की आशंका हो सकती है।

हमें "Hi" भेजें व हमारी वॉट्सऐप सेवाओं का लाभ उठाएँ



बीवाईपीएल उपभोक्ता अब वॉट्सऐप पर बिजली संबंधी कई सेवाओं का लाभ उठा सकते हैं। बीवाईपीएल के वॉट्सऐप प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध सेवाएं हैं:

सेल्फ मीटर रीडिंग, डुप्लिकेट बिल, बिल पेमेंट, रजिस्टर कंप्लेंट, कंप्लेंट स्टेटस, पेमेंट्स एंड बिल स्टेटस, स्ट्रीटलाइट कंप्लेंट, इलेक्ट्रिसिटी कंजंप्शंस, न्यू कनेक्शन स्टेटस, ब्रांचेज नियरबाय और एफएक्यूज।

बस इस लिंक को क्लिक करें (वॉट्सऐप पर) और शुरुआत करने के लिए हमें "Hi" लिखकर भेजें।

<https://www.bsesdelhi.com/web/bypl/whats-app-services>

स्टेप-बाय-स्टेप निर्देशों का पालन करें।

या फिर, आप बीवाईपीएल के वॉट्सऐप नंबर 8745999808 को अपने फोन के कॉन्टैक्ट लिस्ट में सेव करें और वॉट्सऐप के माध्यम से हमारी सेवाओं का लाभ उठाएं।

64 प्रतिशत* तक की छूट के साथ बीवाईपीएल ने लॉन्च की एसी रिप्लेसमेंट स्कीम



एनर्जी एफिशिएंसी को प्रोत्साहन देने के अपने निरंतर प्रयासों के तहत, बीवाईपीएल ने एक एसी रिप्लेसमेंट स्कीम शुरू की है। स्कीम के तहत, बिजली की अधिक खपत करने वाले पुराने एसी को भारी छूट के साथ बीईई 5 स्टार रेटेड, नए ऊर्जा कुशल एसी के साथ बदला जा सकता है।

इसके लिए बीवाईपीएल ने डायकिन, गोदरेज, हिटाची, एलजी और वोल्ताज जैसे लीडिंग एयर कंडीशनर ब्रांड्स के साथ साझेदारी की है, ताकि उपभोक्ताओं को 64 प्रतिशत तक की भारी छूट के साथ कई विकल्प उपलब्ध कराए जा सकें।

अधिक जानकारी के लिए लॉग ऑन करें www.bsesdelhi.com या कॉल करें 19122/011-35999808

* नियम व शर्तें लागू

फीडबैक

अपने फीडबैक व सुझाव भेजें: कॉरपोरेट कम्युनिकेशंस, बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड, पंजीकृत कार्यालय: शक्ति किरण बिल्डिंग, कडकड़डूमा, दिल्ली-110032
सीआईएन: CIN:U40109DL2001PLC111525
फोन: 11-4124-7111/4124-9273
ईमेल: bypl.feedback@relianceada.com,
वेबसाइट: www.bsesdelhi.com

7 दिन और 2 डॉक्यूमेंट्स बिजली कनेक्शन के लिए बस यही चाहिए

ईज ऑफ डूइंग बिजनेस को बीएसईएस सपोर्ट करती है।

आवेदन करना आसान

Step I

ऑनलाइन आवेदन करें

Step II

ऑनलाइन भुगतान करें

Step III

कनेक्शन प्राप्त करें

www.bsesdelhi.com पर लॉगऑन करें या कॉल करें: 19122

मोबाइल ऐप, टेल फ्री और हेल्पलाइन नंबरों जैसे सुविधाजनक माध्यमों से बिजली गुल की शिकायत दर्ज कराएं



टॉल फ्री 24x7
19122



एसएसएस
5616108



बिजली चोरी संबंधी
8588892156

बिजली गुल की शिकायत
8745999808



स्ट्रीटलाइट
41999808